

Новости научной деятельности

На Нижегородской ярмарке закончил работу девятый Международный форум «ITForum 2020». Форум прежде всего отражает государственную политику и современные тенденции развития общества. В Нижегородской области подобный Форум проходит ежегодно и все шире охватывает области развития и применения ИТ, привлекая внимание все большего количества участников. На Форуме представлен широкий спектр возможностей для организаций и участников. Мероприятия Форума проходят в рамках тематических конференций, «круглых столов», дискуссионных клубов, заседаний секций. Особенный интерес участников всегда вызывает раздел «Информационно-коммуникационные технологии в образовании», проводимый Правительством Нижегородской области и филиалом ФГБОУ ВО «РАНХиГС при Президенте Российской Федерации».

Цель: обсуждение вопросов по инновационным решениям в электронном обучении, эффективному использованию информационных ресурсов и информационно-коммуникационных технологий в системе образования.

Участники - представители профессорско-преподавательского состава и сотрудники высших и средних профессиональных учебных заведений:



Большой интерес вызвала серия научных докладов сотрудников ГБПОУ НПТТ по общему циклу «Развитие дистанционных технологий электронного обучения в профессиональном образовании» (докл. А.Ф.Чиненков), большой интерес вызвала работа «Асинхронное обучение как способ повышения качества образовательного процесса» (Г.В.Грибанова – зав.УМО, В.Г.Козьминых – организатор электронного обучения), одним из содокладчиков выступил А.Е.Сарапкин (зам.директора по УВР ГБПОУ НПТТ, аспирант РАНХиГС) – «Особенности использования интерактивных программно-технических средств поддержки технологий электронного обучения на занятиях по физвоспитанию» - совместный доклад с НЮА МВД РФ.

Все работы вошли в сборник материалов Международного форума, выпущенный Правительством Нижегородской области (ISBN 978-5-9902087-7-3).